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технология                                                                        сращивания (омоноличивания)
«старых» и «новых» участков бетонирования железобетонной конструкции плиты перекрытия.

1. Этап: подготовка поверхности бетона «старого» участка плиты
· Удалить расслаивающиеся и разрушенные участки бетона. 
· Очистить арматуру только от слоев рыхлой ржавчины, удалить поврежденные коррозией  участки арматуры, установить вместо них новые.

· Очистить участок поверхности бетона, который будет соприкасаться и омоноличиваться с новым участком бетона от цементного молочка и грязи (пескоструйной обработкой или гидромонитором), высушить и обезжирить поверхность арматуры и бетона.
· При необходимости укрыть место работ в районе стыка нового и старого бетонов от возможных осадков. 
2. Этап: упрочнение и коррозионная защита подготовленных поверхностей  Обработать очищенные поверхности старого участка плиты праймером – упрочняющей пропиткой Консолид-1 в целях упрочнения, гидрофобизации и коррозионной защиты этого участка.

Композиция наносится на сухую (влажность менее 12%) подготовленную поверхность кистью, валиком, разбрызгиванием или распылением, а также (при необходимости) путем инъектирования в слабые участки бетона плиты через заранее подготовленные отверстия (шурфы).

Покрытие наносить при температуре окружающего воздуха не ниже минус 3 град. Ц.

Расход композиции:
по бетону   – до 0,350-0,700   л/м2    на 2 слоя,



по ржавому металлу – 0,150- 0,300 л/м2 - на 1 слой.
Последующий слой композиции «Консолид-1» по бетону наносится через 10-24 часа после нанесения первого слоя.
3. Этап: нанесение адгезионного слоя 
· Для лучшего сцепления старого бетона и металлической арматуры с новым бетоном (ремонтным составом) на поверхность, пропитанную Консолид-1, наносится композиция Консолид-2.

Количество слоев – 1.

· Композиция Консолид-2 наносится через 30 минут - 4 часа после нанесения последнего слоя композиции Консолид-1 кистью, валиком, разбрызгиванием или распылением.

Расход композиции по бетону и металлу – 0,350- 0,600 л/м2 в зависимости от ровности участка и метода нанесения. 
4. Этап: сращивания (омоноличивания) «старых» и «новых» участков бетонирования ж/б конструкции плиты
· Сращивание (омоноличивание) «старого» и «нового» участков бетонирования ж/б конструкции плиты  производится ремонтными составами или бетоном наформовкой, торкретированием или заливкой в опалубку .
· Очень Важно!!! Бетонирование нового участка плиты в районе стыка (соприкосновения) с бетоном старого участка производится в течение времени от 30 мин до 4 часов после нанесения на этот участок адгезионной композиции «Консолид-2»   

